
PRE BYSTRÉ HLAVIČKY

VEĽMI ĽAHKÉ STREDNE ŤAŽKÉ

SUDOKU

LOĎ A REBRÍK
Neďaleko od brehu kotví loď. Na lodi je pripevnený reb-
rík, ktorý má 9 priečok a priečkou sa začína aj končí. Prvá 
priečka sa dotýka vody. Vzdialenosť medzi jednotlivými 
priečkami je 30 cm. Dĺžka rebríka je 240 cm. Príliv vody 
zdvíha hladinu o 20 cm za hodinu. O koľko hodín bude voda 
v polovici rebríka, teda na piatej priečke?   

Tajnička krížovky:  
Čože? Ešte raz?
 
Riešenie hlavolamu:
Voda sa nikdy nedostane na piatu priečku, lebo rebrík 
bude stúpať spolu s loďou, ktorú dvíha stúpajúca hladina. 
Takže voda bude vždy siahať len po úroveň prvej priečky 
na rebríku.  

PRE NAJMENŠÍCH

Prváčik bol prvý deň v škole. Na druhý deň ho mama budí:
- Janko, vstávaj, musíš ísť do školy!
Janko vyskočí z postele a zakričí: (tajnička)

HLAVOLAM

KRÍŽOVKA

1. Pokrývka na hlavu
2. Jeden z rodičov
3. Skákajúci obojživelník
4. Koľajové vozidlo
    mestskej dopravy
5. Záhradný tŕnistý ker 
    s jedlými bobuľami
6. Plod na ihličnatom
    strome

7. Prístroj na meranie
    tlaku
8. Naša mena
9. Horná končatina
10. Svetadiel
11. Miesto na pestovanie
      ovocia a zeleniny
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